



REPUBLIKA HRVATSKA

IX. gimnazija

Zagreb, Dobojska 12

KLASA: 007-04/23-02/1

URBROJ: 251-286-01-23-30

Zagreb, 24. 11. 2023. godine

Na temelju članka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13, 85/15 i 69/22), Školski odbor IX. gimnazije na 32. sjednici održanoj dana 24. 11. 2023. godine donosi

ODLUKU

o određivanju broja osoba kojima se osigurava istodoban neposredan uvid u rad Školskog odbora

I.

Ovom odlukom određuje se broj osoba kojima se osigurava neposredan uvid u rad Školskog odbora IX. gimnazije te se utvrđuje postupak u vezi s prijavom osoba koje žele neposredno prisustvovati sjednicama Školskog odbora.

II.

Sjednicama Školskog odbora istodobno mogu prisustvovati najviše dvije (2) osobe. Pisani zahtjev za neposredan uvid u rad Školskog odbora i prisustvovanje sjednici (u daljnjem tekstu: zahtjev) mogu podnijeti građani i udruge ili druge pravne osobe tek po objavi dnevnog reda sjednice Školskog odbora na mrežnim stranicama škole, a krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 48 sati prije početka sjednice Školskog odbora.

U ime pravne osobe, zahtjev podnosi osoba ovlaštena za njeno zastupanje, uz navođenje imena najviše dvije (2) osobe koje će u ime pravne osobe prisustvovati sjednici Školskog odbora.

III.

Zahtjev mora sadržavati ime i prezime, adresu, kontakt osobe koja podnosi zahtjev te podatak o točkama dnevnog reda sjednice Školskog odbora kojima podnositelj želi prisustvovati.

Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

Zahtjev se podnosi elektroničkom poštom na službeni e-mail škole: ured@gimnazija-deveta-zg.skole.hr.

IV.

Ukoliko je broj zainteresiranih osoba veći od dvije (2), predsjednik Školskog odbora će temeljem redosljeda pristiglih zahtjeva odrediti osobe kojima će se osigurati neposredan uvid u rad Školskog odbora.

Podnositelj zahtjeva će o načinu na koji je riješen njegov zahtjev biti obaviješten telefonskim putem ili elektroničkom poštom najkasnije 24 sata prije održavanja sjednice Školskog odbora.

V.

Neposredan uvid u rad Školskog odbora neće se odobriti kada se radi o pitanjima u kojima se po zakonu javnost mora isključiti, odnosno ako se radi o informacijama za koje postoji ograničenje prava na pristup informacijama prema odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama ili drugom propisu.

VI.

Predstavnici javnosti ne smiju remetiti rad i tijek sjednice.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednica Školskog odbora


Sonja Pospišil, prof.

